

Dybbøl den 16. april 2024.



Referat af menighedsrådsmøde tirsdag den 16. april 2024 kl. 16.00 i Kirkeladen.

Afbud fra Malene Freksen og Ejner Egtved.

Medarbejderrepræsentant Anita Grube deltager.

1. Oplæsning af referat fra den 19. marts 2024.	Referatet oplæst.
2. Godkendelse af dagsorden. Bilag til regnskabsinstruks. 2a. Godkendelse af vedtægter til Skole-Kirke-Syd samarbejde	Dagsorden godkendt med ekstra punkt: 2a: Godkendelse af vedtægter til Skole-Kirke-Syd samarbejde. Godkendelse af bilag til regnskabsinstruks ud-sættes til næste møde. Vedtægten godkendt.
3. Kassereren.	Provstiet afholder budgetseminar den 24. og 25. maj, og de vil derfor gerne modtage vores anlægsønsker inden den 10. maj.
4. Syn den 27. august kl. 15.00 Start ved Stenderup 1.	Syn den 27. august kl. 15.00 er aftalt. Vi starter på forpagtergården. Repræsentant fra Sandbjerg Slot deltager også.
5. Menighedsrådsvalg 2024. Orienteringsmøde den 14. maj 2024.	Ole Stryhn Jørgensen vil gerne være dirigent den 14. maj, og Erik Bollerslev vil gerne være dirigent ved menighedsrådsvalget. Annoncering på Facebook, hjemmesiden, kir-

	kebladet og opslag forskellige steder. Forslag til dagsorden for orienteringsmødet og valgforsamlingen udleveret og gennemgået.
6. Ny graverbygning. Status	Vi fastholder projektet, og Dennis har aftalt møde med Ove Karlsen.
7. Meddelelser: Formanden: Kirkeværgen: Kontaktpersonen: Medarbejderrepræsentanten: Præsterne: Udvalgene: Nyt fra Provstiet ved Bettina Nyt fra stiftet ved Bettina	Formanden: Der er ønske om nedsættelse af "lokalråd" bestående af de forskellige foreninger, forsamlingshus, kirke og brugsen i Dybbøl. Kirkeværgen: Intet Kontaktpersonen: Intet Medarbejderrepræsentanten: Nye affaldsspande til kirkeladen er bestilt. Regler for plade i plæne holdes ikke. Forslag om opsættelse af information om reglerne. Der arbejdes videre med det! Præsterne: Muligvis kun 3 konfirmandhold i næste sæson, som undervises på hver sin dag. Forventer at starte ny minikonfirmandhold i det nye år. Anette hjælper med at lave kirkebladet. Kirke- og kirkegårdsudvalget: Vi mangler reparation af el-installationen. Vi undersøger muligheder for varmestyring i kirken. Tillæg til kirkegårdsvedtægten er godkendt. Præstegårds- og kirkeladeudvalget: Toiletter og køkken males i Kirkeladen. Aktivitetsudvalget: Sommerfesten den 16. juni med koncert og foredrag.

	<p>Bededagsandagt den 25. april kl. 19.30 med efterfølgende arrangement med varme hveder i Kirkeladen.</p> <p>Arrangementer i efteråret med temaet "håb" som afholdes: 2.10., 23.10., og 6.11.</p> <p>Studietur den 5. oktober til Friedrichstadt.</p> <p>Forpagtergårdsudvalget: Intet.</p> <p>IT-udvalget: Intet.</p> <p>Nyt fra provstiet og stiftet: Bettina orienterede fra provstiet og stiftet.</p>
<p>8. Evt.</p>	<p>El-standere er på vej i udbud.</p>
<p>9. Lukket møde. Bevillinger (budgetlagte)</p>	